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Апеляційний суд скасував конфіскацію великої партії насіння канабісу з Іспанії через помилки митниці

Львівський апеляційний суд розглянув апеляційну скаргу на постанову суду першої
інстанції щодо конфіскації великої партії елітного насіння канабісу, виявленого в
міжнародному поштовому відправленні. Апеляційний суд скасував рішення через те,
що митники та суд першої інстанції припустилися серйозних помилок при
ідентифікації особи відправника.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" з посиланням на справу №
461/2034/26.

Що виявили у міжнародному відправленні?

Подія трапилася 27 лютого 2026 року на митному посту «Львів-поштовий» під час
огляду міжнародної посилки, яка надійшла з Іспанії на адресу українського
отримувача.

Всередині коробки митники виявили великий обсяг незадекларованого насіння
канабісу відомих світових брендів (Barney’s Farm, Paradise Seeds, FastBuds 42,
Humboldt Seed Company, Sensi Seeds тощо) — загалом 36 найменувань елітних
фемінізованих та автоквітучих сортів.

Оскільки насіння класифікується у 1-24 групах згідно з УКТЗЕД, його пересилання у
міжнародних поштових відправленнях на адресу фізичних осіб в Україні суворо
заборонено законом (окрім обмеженого обсягу продуктів харчування). За цим
фактом було складено протокол за ч. 2 ст. 473 Митного кодексу України.

 Плутанина з іменами: як іспанця переплутали з українкою

5 травня 2026 року Галицький районний суд м. Львова визнав відправника винним та
ухвалив рішення про конфіскацію всього насіння. Проте, як з’ясувалося під час
апеляційного розгляду, під час оформлення матеріалів справи було допущено істотні
помилки:

У митному протоколі та постанові суду першої інстанції винуватцем було
визначено іноземця — громадянина Іспанії з чоловічим ім’ям.
 Насправді ж відправницею посилки була громадянка України Олександра
Вуйцик Лукінчу, яка проживає в Іспанії.

Ще у квітні 2026 року Олександра Вуйцик Лукінчу офіційно зверталася до Львівської
митниці електронною поштою. Вона надала копію свого національного іспанського
посвідчення особи (DNI), пояснила, що надсилала посилку особисто, а насіння
потрапило туди помилково під час пакування побутових речей та подарунків для
онуки. Вона просила митницю повернути відправлення назад до Іспанії, однак її
звернення та персональні дані чомусь були проігноровані.

 Рішення апеляційного суду

Львівський апеляційний суд під головуванням судді Романюка М.Ф. констатував, що
при провадженні у справі митним органом було допущено істотну неповноту, яку суд
першої інстанції залишив поза увагою. Зокрема, у матеріалах справи виявилися
розбіжності щодо статі, громадянства, імені та адреси проживання особи, яка
притягається до відповідальності.

Постановою апеляційного суду від 29 травня 2026 року рішення Галицького
районного суду м. Львова скасовано.

Матеріали справи повернуто до Львівської митниці Державної митної служби
України для проведення додаткової перевірки у 30-денний строк, належного
встановлення особи правопорушника та виправлення процесуальних документів.
Постанова апеляційного суду є остаточною та оскарженню не підлягає.
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У Києві викрили черговий
шахрайський call-центр у БЦ «118
Tower» на Жилянській 

12 червня 2026 г.

Президент Куби Мігель Діас-Канель
оголосив курс на економічні
реформи за зразком «НЕПу» 

Нова вимога МВФ: Україна має
підготувати план поетапного
підвищення комунальних тарифів

У Миколаєві пролунала серія
вибухів

США різко скорочують присутність
авіації та флоту в Європі,
послаблюючи оборону НАТО, - NYT

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Масштабна повітряна атака: понад
300 безпілотників летять у
напрямку Росії 

ЄС: Китай навчав російських
військових, частина з них воювала
проти України

США та Іран узгодили текст мирної
угоди, підписання очікується вже за
кілька днів, - Axios

Росіяни атакували безпілотником
ферму на Сумщині: поранено
п’ятьох працівників, є загибла
худоба

МВФ погодив новий транш для
України, але висунув жорсткі
вимоги щодо реформ та курсу
гривні 

«Евакуація була тимчасовою»:
Україна звинувачує Італію у відмові
повертати дітей із дитбудинків 

Прозорий відбір і залучення
експертів: Мінцифра підтримала
новий порядок конкурсу на голову
PlayCity

Міноборони планує залучити
іноземців на 30–50% посад
штурмовиків і піхоти, — Федоров

Варшава виносить претензії до
Києва на міжнародний рівень: у
Навроцького підтвердили зміну
тактики у відносинах з Україною

Зв’язки із «злодієм в законі» та тиск
на наглядачів: як авторитет «Сергій
Ізраїльський» дестабілізує
Черкаський СІЗО  

Ситуація на фронті: 193 бойові
зіткнення за день, росіяни
активізували штурми на кількох
напрямках

«Автопарк на трубах»: як
розкрадання мільйонів на водогоні
перетворилося на люксові Maybach
і Bentley для бізнес-групи
Дубинських 

Активи з орбіти Чернишова та
Єрмака виставили на продаж, попри
арешт корпоративних прав у справі
«Династія»  

«Їздите до Москви на прийоми з
шампанським»: Мерц
розкритикував депутатів «АдН» за
поїздку до Росії та участь у форумі
в Петербурзі 

Мільйони на латання ям: скільки
коштував ремонт Хрещатика під час
війни та чому велика реконструкція
на паузі 

«Не час для таких фотосесій»:
власник макового поля на
Львівщині розповів, чому переорав
локацію 

Начальник Рівненського ТЦК
Плахотнюк отримав від держави
1000 гривень «зимової підтримки»,
купуючи квартиру за 3,6 мільйона
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Россия СБУ США Украина
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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